

Freiherr-vom-Stein-Gymnasium

Leverkusen, am 2.3.2020

Dr. Andreas Anglet

Sitzung der Steuergruppe am 16.3.2020, 17.00 Uhr, Raum: 3103

Liebe Mitglieder der Steuergruppe,

hiermit lade ich Sie zum Termin für unsere vierte Steuergruppensitzung im aktuellen Schuljahr ein. **Aufgrund des Lockdowns (Corona-Pandemie) abgesagt.**

Im Zentrum werden neben dem Sichtung und Verabschiedung des Projektauftrags für die Neuzusammensetzung der Klassenverbände am Beginn der Stufe 7 die verschobenen Diskussionen zu „Projekt“, „Aufgabe“ und „Übergang in die Verwaltung“ sowie die in der letzten Sitzung angefragte Verständigung über die Aufgaben der Steuergruppe mit einem Blick auf die Geschäftsordnung stehen. Inwiefern Evaluationen früherer Projekte nötig werden, soll ebenfalls kurz gesichtet werden (s. Anhang mit Aufstellung der Projekte aus den letzten vier Jahren). Ob die klasseninterne Evaluation zum Klassenrat in der Unterstufe bereits verfügbare Ergebnisse für einen Projektstatusbericht liefern kann, ist zum Zeitpunkt dieser Einladung noch offen; insofern ist dieses Feld in der Tagesordnung (noch) nicht aufgenommen.

Mit freundlichen Grüßen

Andreas Anglet

Anhänge:

- *Einladung mit Tagesordnung*
- *Auszüge aus dem Handbuch Professionswissen Schulleitung zu „Projekt“ und „Aufgabe“*
- *Geschäftsordnung der Steuergruppe vom 15.11.2016*
- *Übersicht über die Projekte der Steuergruppe seit 2015/16*

Tagesordnung

Protokollant/in:

1	Begrüßung und Eröffnung der Steuergruppensitzung; ggf. kurze Vorstellung neuer Mitglieder der Steuergruppe; Blick auf das letzte Protokoll; Verteilung des aktuellen Protokolls	Leiter der Steuergruppe
2	Schul- und Unterrichtsbesuche der QA – neue Information	Ruddat
3	Vorstellung, ggf. Diskussion und Beschluss des Projektauftrags für das Konzept zur Teambildung der Klassen in der künftigen Stufe 7	Kuthe, Plenum
4	Verständigung: Sollen Evaluationen zu abgeschlossenen Projekten vorgenommen werden?	Anglet Plenum
5	Verständigung über die Aufgaben der Steuergruppe (s. Protokoll vom 20.1.2020, TOP 4c)	Anglet Plenum
6	Zu den Fragen aus dem Protokoll der Steuergruppensitzung vom 23.9.2019; insbesondere TOP 6a: a) Beratung über den Unterschied zwischen „Projekt“ und „Aufgabe“; b) Beratung über die Frage nach dem „Übergang“ einer als Projekt erarbeiteten Maßnahme „in die Verwaltung“	Anglet Plenum
7	Verschiedenes	Plenum
8	Dank und Abschluss der Steuergruppensitzung	Leiter der Steuergruppe